

Y 影讯



《神探亨特张》

导演:高群书
主演:张立宾/宁财神/顾小白
类型:剧情
片长:90分钟
剧情简介:《神探亨特张》根据真人真事改编,张慧领是海淀分局双榆树派出所一名便衣民警,七年时间抓获1600多名犯罪嫌疑人,被誉为“反扒神探”,曾被国家领导人接见。导演高群书这次把张惠领的真实事迹搬上大银幕,生动再现一位基层民警的真实生活。

C 菜市

桶装花生油
涨了近一成

本报济宁7月22日讯(记者何泉峰)“花生油又涨价了。”7月22日,记者从济宁市城区部分超市发现,多个品牌的花生油价格出现上涨,价格普遍涨了一成左右,5升装花生油每桶上涨10元左右。

7月22日,记者走访市区一家大型超市发现,5升装金龙鱼花生油价格由129元上调至139元,而同样包装的鲁花桶装花生油的价格已经上调到149.9元。“从上周开始,几个大品牌的花生油价格陆续上调,最高涨了10%。”一位导购员告诉记者,这已是年内第三次涨价了,而豆油、玉米油、调和油依然维持原价。

“下半年,大豆油价格极有可能上涨。”某业内人士认为,由于美国大豆产量急剧减少,一些产区甚至颗粒无收,而国内用于生产大豆食用油的原料主要是从美国、阿根廷、巴西等美洲国家进口,进口量占到总用量的70%~80%,导致国内大豆原料价格暴涨,国内食用油价格后期很可能出现价格波动。

C 彩票开奖

体彩	福彩
排列3——5、4、6	23选5——3、8、
排列5——5、4、	12、19、20
6、6、6	3D——6、3、9
22选5——4、5、	双色球——红
7、11、18	球号码:5、17、
7星彩——4、6、	24、30、31、33
9、2、1、6、0	蓝球号码:5

Z 重点

百家企业共推节能低碳

166家耗能大户参与,每年专项资金用于节能改造

本报济宁7月22日讯(记者马辉 见习记者 庄子帆)记者从济宁市节能办获悉,为加快产业结构调整和淘汰落后产能力度,济宁将实施百家企业节能低碳行动,全市166户耗能大户位列其中。预计到2015年,这些企业将累计实现节能量224.6万吨标准煤。

据介绍,纳入百家企业节能低碳行动的企业,均为独立核算的重点用能企业,主要包括:用能较大的工业企业,客运、货运企业和内河港口企业,宾馆、饭店、商贸企业、学校等。

根据统计,这些企业的能源

消费量占济宁全社会能源消费量的71.1%,是节能领域的重点对象。根据要求,这些企业须全面建立健全能源管理体系,加强能源计量统计工作,并开展相关的能源审计和编制节能规划。

其中,百家企每每年都要安排专项资金用于节能技术进步,并逐年增长。加快实施能量系统优化、余热余压利用、电机系统节能、燃煤锅炉(窑炉)改造、高效换热器、节约替代石油等重点节能工程,对既有建筑围护结构及配电、空调、采暖、照明、电梯等重点耗能设备进行改造,积极与专业化节能服务公司合作,采

用合同能源管理模式实施节能改造。

下一步,济宁市将继续加大节能专项资金的投入力度,加快节能重点工程实施。国有资本经营预算要继续支持企业实施节能项目。落实国家支持节能的所得税、增值税等优惠政策。加大各类金融机构对节能项目的信贷支持力度,鼓励金融机构创新适合节能项目特点的信贷管理模式。引导各类社会资金等增加对节能领域的投入。建立银行绿色评级制度,将绿色信贷成效与银行机构高管人员履职、机构准入、业务发展相挂钩。

J 经济

重点工业项目
投资进度过半

本报济宁7月22日讯(记者马辉)记者从济宁市经信委获悉,全市135项重点工业项目总投资1078.3亿元,2012年计划投资376.1亿元。其中,今年上半年完成投资220.4亿元,占年度计划投资的58.6%。

目前,46个续建项目进展顺利,完成投资124.6亿元,占年度计划投资的70.2%;89个新建项目已开工80个,开工率89.89%,完成投资95.85亿元,占年度计划的48.2%。9个未开工项目前期工作正在有序开展。

Z 展览

济宁籍画家李福林
赴美参加艺术展

本报济宁7月22日讯(本报记者)应联合国经济社会事务部之邀,中国国际文化传播中心主办的“水墨聚焦—2012年走进联合国书画艺术展”日前在联合国总部纽约举行。全国著名花鸟画家李福林应邀随团前往并展出作品,为孔孟之乡带来了荣誉。

李福林,济宁市中区人,毕业于曲师大艺术系,系中国工艺美术学会会员。多年以来,其作品不断参加全国和世界级大展,在全国享有盛誉。

P 培训

330余名发言人
模拟新闻发布会

本报济宁7月22日讯(记者孔令茹 通讯员 刘长春 张伟光)20日,汶上各个部门的330余名新闻发言人参加了一次新闻发言人培训,共同模拟了一次“一住宅楼发生火灾”的新闻发布会,四位学员作为新闻发言人接受记者提问。

20日上午,某县因住宅楼发生火灾召开新闻发布会,学员分别模拟该县政府、公安、卫生等部门发言人,做了代表发言,然后回答了记者提问。

“作为新闻发言人,有些问题在发言时就要交代清楚,不要等记者提问再作答。”省委外宣办宣传处处长何长春称,该火灾中有人员伤亡,各部门的新闻发言人都应在发言中对此表示遗憾,情绪也应表现出悲痛,“新闻发言人更要注重细节的表达。”

本次新闻发言人培训由汶上县宣传部主办,活动为期两天,共邀请省委外宣办宣传处、省网络文化办公室舆情处等有关部门的专家为县乡330余名宣传部门新闻发言人授课。



征集启事

本报免费征集“聊天”宝贝,家长可将宝贝照片及个人资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或者学校、个人爱好、特长等)发送邮件到jryhzx@163.com,也可将资料送至洸河路11号齐鲁晚报·今日运河编辑部。

宝贝邱若茗——

今天有阵雨,带伞哦!



大家好,我叫邱若茗,小名元宝,我爱我家,爸爸妈妈都说我是全家的大宝贝、开心果!

今天(周一)26~32℃,雷阵雨转阵雨,微风;明天(周二)28~33℃,多云,微风;后天(周三)28~34℃,多云,微风。

济宁供电公司停电信息

7月31日	8:00—17:30	10kV吴泰1线	科苑小区配电室	更换高压柜, 配电室大修	科苑小区及沿街门面
	9:00—12:00	10kV长安线	长安花园中心、#2、#3、#4配电室	调整变压器分接头	长安花园小区
8月1日	8:00—17:30	10kV济北线	金城小区配电室	更换高压柜, 配电室大修	金城夏桥百货小区及市场商住楼
	9:00—11:00	10kV兴泉线	太白万佳南、北配电室	调整变压器分接头	太白万佳广场片区居民楼, 任城区政府第一宿舍
8月2日	8:00—17:30	10kV越河线	越秀园配电室	更换高压柜, 配电室大修	越秀园小区
	9:00—10:00	10kV济阳线	运河西区配电室	调整变压器分接头	运河小区西区及沿街门面
	10:10—11:10	10kV南门线	忠心闸居委配电室	调整变压器分接头	忠心闸小区居民楼
	7:00—18:00	10kV果园线	果园线永泰照明分支首段至末端停电(拉开果园线104环网柜分支箱248004开关)	永泰照明分支#1—#8杆架空线路拆除, 改造为地下电缆线路	五里营三村、永泰照明、台东工贸、空军场务、一重锻压
8月3日	8:00—17:30	10kV市北II线	益民北区配电室	更换高压柜, 配电室大修	益民东区回迁楼
	9:00—10:10	10kV济阳线	考院新兴	调整变压器分接头	考院街新兴小区



大暑时节,注意保健

去医院检查。

天气炎热同样容易引起心脑血管疾病,患者切勿从炎热的环境突然走进低温房间,每天6~11点,要避免在这期间的剧烈活动。

大暑时,可多食用消暑清

热、化湿健脾的食品,如丝瓜、西兰花和茄子等当季蔬菜,高血压、糖尿病患者可多吃南瓜,胡萝卜、红枣等红色食物对心脏也很有益,而夏季进补,鸡、鸭、鸽子等家禽肉是上选。